

“下嫁”舜天 苏州“做媒”

舜天新帅科西安正式亮相 选择舜天只因听女友意见

昨天,快报独家报道了科西安和舜天正式签约的消息,下午,舜天在奥体召开新闻发布会,科西安以舜天主帅的身份出现在众人面前,一身西服,和其他欧洲教练一样,脖子上习惯性地缠上了舜天俱乐部的围巾。

舜天新帅终于敲定,为什么最终选择了名气不大的科西安?原来,科西安的女友起了很大的作用,正是因为她被苏州的美景所吸引,所以力劝科西安来舜天执教……



选帅看条件 他名气不大却最适合

上个赛季尚未结束,有关舜天是否应该请洋帅的话题,就在内部进行了一番激烈讨论,讨论的结果是,多数人支持请洋帅。

在这样的背景下,舜天俱乐部委托,舜天助教杨晨先期抵达德国,与一些他所熟悉的外教接触,据杨晨介绍,他和俱乐部圈定了50人的大名单,

在这50人的基础上,杨晨以及他在德国的一些好友通过探访、了解,最终圈定了一个8人的候选名单,其中也不乏一些比较有气名的教练。杨晨说,8位候选人当中包括他在法兰克福时曾经的教练,也包括谢晖、周宁在德国踢球时的教练,以及邵佳一以前的教练。

不过没有想到的是,最终脱颖而出的却是名气不大的科西安以及另一名德国教练。杨晨说:“舜天选外教,有自己的一套标准,比如要有在国外执教的经历,最好也要有带国字号球队的经历,同时在培养青年球员方面要有东西,我们认为科西安是比较合适的。”

密谈四小时 他的诚意打动了舜天

有了意向之后,俱乐部董事长龚建人带着俱乐部副总郑明、俱乐部顾问袁野一同前往德国与科西安展开谈判。当龚建人到达德国时,他把科西安的资料拿给一位驻德国公司的老总朋友看,拿到资料后,这位老总有些惊讶,“科西安?在我们这里一点名气都没有!”可当这位老总看到最后面时,一个醒目的名字出现了——捷克老帅布吕克纳,世界十大名帅,原来就在一年多以前,科西安

曾受布吕克纳的邀请去奥地利国家队担任他的助手。“布吕克纳名气太大了,他能做布吕克纳的助手,一定是有实力的。”这位老总立马改了口。

这段小插曲过后,舜天高层对于科西安的态度,似乎更加坚定了,但他们也清楚,谈判不会是容易的事情,需要博弈。在德国和科西安的谈判,长达4个小时,科西安的一些理念,深深打动了舜天高层,“科西安一直都在强调团队,而不是什么他要

一个人说了算,他和杨晨是好朋友,他说他需要杨晨和其他中方成员的帮助。除此之外,他还提到了要培养年轻队员,这符合未来舜天的发展方向。”舜天高层告诉记者。

事实上,还有一个重要原因,当舜天和另外一位候选人谈判时,对方明确提出只能签一年合同,而舜天则希望能长期合作,科西安愿意签订一份较长的合约,于是也就有了双方的一拍即合。

»焦点

大秀中文 “我是科西安”

昨天下午,科西安有备而来,见面会一开口,便秀起了刚刚学会的中文,“我是科西安。”引来现场阵阵笑声。

到底是什么吸引科西安来到中国?是金钱吗?面对快报记者这一敏感的提问,科西安镇定地说,“我不是为钱而来,我是被舜天未来的规划所打动,这里的硬件条件与很多欧洲俱乐部相比都不差。我非常高兴来到舜天,我愿意接受这样的挑战。”

众所周知,培养年轻球员,一直是科西安引以为豪的事情。对于未来,科西安说:“我会好好提携和培养一些年轻的江苏球员,这也是我和俱乐部谈判时的一个内容。”

快报记者 吕远



黎兵成为国奥助教进入倒计时

“学生”黎兵

布拉泽维奇在合同中要求,他将带两名助理教练协助工作,中国足协同意了这个要求。考虑到培养本土教练,足协经过与布拉泽维奇的沟通,将为其配备一名中方教练。本周一,黎兵、成耀东参加了足协举行的面试。昨天下午,黎兵接到了中国足协的通知,要求他10日到中国足协报到,“通知我10号到北京报到,估计11号就会召开新闻发布会”,黎兵说。

在接到足协的通知后,黎兵显得比较平静,“我会认真当好一名学生。”黎兵目前还没有具体的规划,“我还没有与布拉泽维奇见过面,所以也没有与他进行过交流。作为一名老教练,他一定有自己独到的训练方式,我需要做的就是尽量理解这些,做好自己分内的工作。”在这次选聘中,足协对黎兵给予了高度评价,“当球员时代是优秀的球员,职业精神很好;当教练也是先师从外籍教练霍顿,之后又独立带队参加中超联赛。”

对于本届国奥,黎兵并不陌生,“亚运会的几场比赛我都看了,球队整体表现确实糟糕,这也给了我很大的压力。”显然,足协在选择黎兵时也考虑到了球员的沟通问题,成都谢菲联先后有多达7名球员进入国奥集训名单。除雷永驰、惠家康外,其他球员都曾经是黎兵一手从二队提拔上来的。张龔

看见杨晨 请叫“杨领队”

橘色衬衣,一身西服,昨天杨晨也坐在了主席台上,如今,杨晨的新身份是球队的领队兼助理教练。

新任领队杨晨本赛季的任务异常艰巨,懂德语的他将是科西安最重要的助手。说到自己的角色时,杨晨说:“我现在首要的工作是协调科西安和球员,以及俱乐部领导之间的沟通,让他更好更快地熟悉球员,加强沟通和交流,尽快帮助他融入球队。”

事实上,在此之前,杨晨也曾接到过足协的邀请,请他去国奥辅佐布拉泽维奇,不过因为已经与舜天签订了工作合同,杨晨不得不婉言谢绝足协的邀请。

升任领队,杨晨显得很谦虚,“我一定竭尽我所能,帮助外教完成好工作,我和他是朋友,我了解他,他是个很好的人,同时也是一个好教练,相信未来他能用实力打动舜天球迷。”

值得一提的是,在昨天的见面会上,国信集团副总徐祖坚告诉记者,新赛季国信舜天的投资将超过5000万。按照舜天的未来规划,球队必须在5年内冲进亚冠。快报记者 吕远

女友给意见 他最终选择安家南京

科西安能这么快来到舜天,来到中国,还有一部分功劳来自于他的女友。这几天,两个人在南京几乎形影不离,显得十分恩爱。昨天的见面会上,他的女友也和他一样系上了一条舜天的围巾。

一年多以前,科西安的女友曾来中国玩了21天,期间去过香港、上海、西安、北京以及苏州等城市,中国留给她女友非常美好的印象,女友也把这一信息反馈给了科西安。

“我去哪里执教,我女友的意见当然很重要,她来过中国,她告诉我她喜欢这里。”科西安告诉记者。当记

者告诉科西安女友,她曾去过的城市苏州距南京只有200多公里时,她有些惊讶。原来,科西安女友一年多前,就曾和南京擦肩而过。

事实上,科西安说,这段时间,日本的J联赛球队、韩国的K联赛球队都在接触他,但是当舜天和他接触时,他却一口答应,“其实,女友给了我不少动力,她告诉我她喜欢中国,愿意来这里生活。”

说起这段佳话,舜天高层也开玩笑地表示,“这也是一种缘分,科西安女友在这件事情上还是很给力的。”快报记者 吕远



科西安:亲爱的,谢谢你!
本版摄影 快报记者 顾炜 摄